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Charitativní sbírka pro Maxima Čejkovského
Občanské sdružení Českobroďák ve spolupráci s TJ Slavoj Český Brod

  

       

  
 Na Dětském branném dni 2015 můžete podpořit rovněž rodinu Maxima Čejkovského, který se
narodil z vážným onemocněním. Veškeré informace naleznete na www.maximek.eu . Můžete si
vybrat z následujících možností jak Maxima Čejskovského podpořit:

  

 Můžete přinést víčka do některých sběrných míst. Seznam sběrných míst ZDE: http://ceskob
rodak.cz/charitativni-sbirka-maxim/prehled-sbernych-mist
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 Dále můžete zakoupit speciální sérii fotografií světoznáme fotografky Jana Wallace, která je
poskytla do prodeje, zpracované jako dárkové karty. Celý výnos z dárkových karet, pouze po
odečtení nákladů na výrobu karet, poputuje rodičům Maxima Čejkovského na zdravotnické
pomůcky a potřeby. Fotografie Jany Wallace naleznete na janawallace.com . Dárkové karty
můžete celoročně koupit na recepci sportovní haly TJ Slavoj Český Brod.

  

    

  

 Dále můžete přispět na charitativní účet zřízený speciálně pro rodinu Maxima Čejkovského h
ttp://www.avevia.cz/projekt_view.php?id=130
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 V neposlední řadě je nutno říci, že jakákoliv forma pomoci je vítána a můžete kontaktovat
přímo paní Čejkovskou na petra.cejkovska@seznam.cz

  

 Spolupracujeme také s nadací Kapka naděje, které pomáhá prioritně dětem s rakovinou krve
a poruchami krvetvorby. Pokud máte doma poškozený, nefunkční nebo třeba jen odložený
mobilní telefon, prosím přineste nám ho k registračnímu stánku na Branný den nebo do konce
října 2015 do sportovní haly v Českém Brodě a my ho za vás odevzdáme nadačnímu fondu
Kapka naděje. Více informací najdete https://www.facebook.com/hashtag/mobilprokapku?sour
ce=feed_text&amp;story_id=829411163806592.  Za
každý vrácený telefon přispějete na nákup dětského defibrilátoru. Tuto akci sponzor projektu
Samsung, prodloužil až do podzimu.
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